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Згідно з Законом України «Про охорону промислових зразків» 

промисловий зразок – це результат творчої діяльності людини у галузі 

художнього конструювання. До промислових зразків відносяться об'єкти 

архітектури (крім малих архітектурних форм), промислові, гідротехнічні та 

інші стаціонарні споруди; друкована продукція як така; об'єкти нестійкої форми 

з рідких, газоподібних, сипких або подібних до них речовин тощо. Умова 

патентоспроможності промислового зразка – новизна. Промисловий зразок 

охороняється патентом, строк дії 15 років. Процедура отримання патенту на 

промисловий зразок в Україні складається лише з формальної експертиза. 

США не має окремого закону стосовно промислових зразків. Правові 

відношення стосовно промислових зразків регулюються загальним законом про 

патенти. Промисловий зразок визначається як Design. Патент на промисловий 

зразок –Design Patent – захищає зовнішній вид виробу. Законодавством США 

передбачено додаткові умови патентоспроможності крім новизни: 

оригінальність, неочевидність, орнаментальність та декоративність. Охоронний 

документ – патент, строк дії – 14 років. Процедура отримання патенту на 

промисловий зразок в США складається з формальної експертизи, та 

експертизи по суті. Передбачено в матеріалах заявки надавати разом зі 

зображенням та описом промислового зразка формулу промислового зразка. 

Вважається, що зразок не може бути охарактеризовано строгою словесною 

формулою. Практично їх викладають в загальному вигляді.. Таким чином 

законодавство України та законодавство США мають різні підходи до 

визначення промислового зразка та умови надання правої охорони. Ключові 

відмінності наступні: 

1) законодавство США визначає промисловий зразок виключно як 

декоративний виріб; 

3) основні вимоги до промислового зразка у США: новизна, оригінальність, 

неочевидність, орнаментальність, та декоративність.  

4) в Україні застосовується явочна експертиза, у США - перевірочна, з цього 

виходить обов'язкова наявність формули промислового зразка у заявці. 

5) різний строк правової охорони.      


